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Відбувся обласний виїзний семінар голів районних, міських організацій
профспілки працівників освіти і науки.

  

  

     13 жовтня відбувся обласний семінар голів районних, міських організацій профспілки
на базі Первомайської міської організації профспілки. 

  

     В центрі уваги учасників обласного семінару були питання щодо забезпечення цілісної
системи інформування виборних органів профспілки усіх рівнів, голів профспілкових
організацій шляхом широкого використання друкованих засобів масової інформації,
комп’ютерних технологій, розвитку і поширення інтернет – представництва в
організаційних ланках профспілки. 

  

      

     Роботу семінару було розпочато у методичному залі міського управління освіти.

  

     Відкрила  семінар голова обкому профспілки Оборонько Віра Михайлівна.

  

     У своєму виступі вона відзначила актуальність теми семінару та наголосила на тому,
що Первомайська міська організація профспілки має позитивні напрацювання в
інформаційному забезпеченні членів профспілки, працює в тісному контакті з
управлінням освіти по створенню належних технічних умов для роботи первинних
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організацій.

  

  

     У відкритті семінару взяла участь мер м. Первомайська Дромашко Людмила
Григорівна. Вітаючи учасників семінару, вона висловила задоволення, що такий семінар
проводиться саме у м. Первомайську, проінформувала про здобутки міської влади та
проблеми, які щоденно доводиться вирішувати. Особливу увагу приділила роботі в
освітній галузі, зміцненню матеріальної бази навчальних закладів, вирішенню соціальних
питань для працівників освіти. 

  

     Начальник міського управління освіти Остапенко Галина Феліксівна подякувала
обласному активу області за високу оцінку її співпраці з профспілкою, яка була
відзначена Пам’ятним знаком ЦК Профспілки працівників освіти і науки України «За
соціальне партнерство». Розповіла про спільну роботу управління освіти м.
Первомайська та міської організації профспілки по забезпеченню прав та інтересів
працюючих, згідно діючого законодавства.

  

  

     Практична частина семінару була продовжена в закладах освіти: ДЮСШ, ДНЗ №1,6,
міській гімназії.
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     Під час практичних занять учасники семінару ознайомились з діяльністю навчальних
закладів, роботою первинних профспілкових організацій. 
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      Пленарне заняття семінару відбулося в міській гімназії.

  

  

  

  

     На пленарному занятті обком профспілки презентував сайт обласної організації
профспілки, мотивуючи необхідність його створення. 

  

      Голова Первомайської міської організації профспілки Сисоєва Ірина Володимирівна
ознайомила учасників семінару з сторінкою міської профспілки на сайті управління освіти
та поділилася досвідом інформаційного забезпечення первинних профспілкових
організацій профспілки.

  

     Для учасників семінару Сисоєвою І.В. було проведено  практичне заняття: відправка
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та отримання електронної пошти, відеозв’язок міської організації профспілки з
первинними профспілковими  організаціями із застосуванням програми скайп (Skype).

  

      Відбувся обмін досвідом роботи. 

  

     Учасникам семінару рекомендовано активніше запроваджувати в практику роботи
досвід Первомайської міської організації профспілки.
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